
LO172 - Grayson

N  KICKAPOO ST /  TREMONT ST
2022-00021675

Reporting Officer ID:

Location:
Case Number:

Lincoln, IL 62656

Disposition Date: 10/03/2022
Disposition: Cleared By Adult Arr.
Occurred Thru: 10/03/2022 06:20
Occurred From: 10/03/2022 02:10
Incident Type: Drug Offense

Reported Date: 10/03/2022 02:10 Monday

Case

Date Code Type Make Model Description Tag No. Item No.
10/19/2022 Evidence Cellular Phone Motorola Cellular phone belonging to 

George Wisehart
2022-
0002167
5

31

10/19/2022 Evidence Cellular Phone Samsung Galaxy phone belonging to 
Chelsey Lowe

2022-
0002167
5

30

10/19/2022 Evidence Computers & 
Accessories

USB containing Shell (springfield) 
security video

2022-
0002167
5

29

10/19/2022 Evidence Computers & 
Accessories

USB containing Circle K (Springfield) 
security video

2022-
0002167
5

28

10/19/2022 Evidence Computers & 
Accessories

USB Containing Thorntons (Lincoln) 
security video

2022-
0002167
5

27

Arrest No. Name Address Date/Time Type Age

6351 A Lowe, Chelsey L TREMONT ST /  N  KICKAPOO 
ST Lincoln, IL 62656

10/03/2022 02:20 On-View

6352 A Wisehart, George E TREMONT ST /  N  KICKAPOO 
ST Lincoln, IL 62656

10/03/2022 02:20 On-View

Property

Arrests

Offenses

No. Group/ORI Crime Code Statute Description Counts
1 State    1910 720 ILCS 646.0/60-A Methamphetamine Possession 3
2 State    1935 720 ILCS 646.0/55-A-1 Meth Delivery 5 under 15 grams 100 100 under 400 

400 under 900 900 plus
3

3 State    2090 720 ILCS 646.0/65-A Methamphetamine Conspiracy 3
4 State    2020 720 ILCS 570.0/406-B-3 Possession of Controlled Substance 1
5 State    3730 720 ILCS 5.0/31-4-A Obstructing Justice 1

Subjects

Type No. Name Address Phone Race Sex DOB/Age
Arrestee 1 Lowe, Chelsey L (217)390-6343 White Female

Arrestee 2 Wisehart, George E (217)850-4263 White Male

Suspect/Offender 1 Eddy, Michele L White Female
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10/19/2022 Evidence DVD DVD containing data phone extraction 2022-
0002167
5

26

10/19/2022 Evidence DVD DVD containing data phone extraction 2022-
0002167
5

25

10/19/2022 Evidence DVD DVD containing interview with Chelsey 
Lowe

2022-
0002167
5

24

10/19/2022 Evidence DVD DVD containing interview with George 
Wisehart

2022-
0002167
5

23

10/17/2022 Evidence Other Property Red hand broom and dustpan - Used to 
collect items at hospital.

2022-
0002167
5

22

10/14/2022 Evidence Other Office 
Equipment

Flash Drive uploaded with in car camera 
audio / video

2022-
0002167
5

21

10/07/2022 Evidence Drugs/Narcotic 
Equipment

green emprty plastic container 2022-
0002167
5

20

10/07/2022 Evidence BB Gun metal handgun pellet gun 2022-
0002167
5

19

10/07/2022 Evidence Drugs/Narcotic 
Equipment

clear plastic baggie 2022-
0002167
5

18

10/07/2022 Evidence Drugs/Narcotic 
Equipment

2 metal containers 1 black 1 silver 1 
glass jar with white crystal residue 1 
balck jar with residue.

2022-
0002167
5

17

10/07/2022 Evidence Drugs/Narcotic 
Equipment

1 black scale 1 silver scale 2022-
0002167
5

16

10/07/2022 Evidence Drugs black lock box with white crystal 
substance inside of it

2022-
0002167
5

15

10/07/2022 Evidence Drugs white crystal substance in brown bag 
recovered in the hallway of the hosptial

2022-
0002167
5

14

10/07/2022 Evidence Drugs white crystal substance in brown paper 
bag recovered on hospital bed room 9

2022-
0002167
5

13

10/07/2022 Evidence Drugs white crystal substance in brown bag 
recovered in hospital bathroom

2022-
0002167
5

12

10/07/2022 Evidence Drugs white crystal substance in brown bag 
recovered by hosptial staff during 
cleaning.

2022-
0002167
5

11

10/07/2022 Evidence Drugs Glass jar with white crystal substance 
inside of it

2022-
0002167
5

10

10/07/2022 Evidence Drugs Brown bag with white crystal subtance 
inside of it from hospital room 9 from the 
floor. 

2022-
0002167
5

9

10/07/2022 Evidence Drugs Brown bag with white crystal substance 2022-
0002167
5

8

10/07/2022 Evidence Drugs Brown paper bag with white crystal 
substance in it from the ground at the 
hospital outside of squad car.

2022-
0002167
5

7

10/07/2022 Evidence Drugs clear baggie with white crystal substance 
in it

2022-
0002167
5

6

10/07/2022 Evidence Drugs Brown paper bag with white crystal 
substance from back seat of Dep. 
Lasanska squad car

2022-
0002167
5

5
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No. Role Vehicle Type Year Make Model Color License Plate State
1 Suspect Passenger Car 1997 Chevrolet LUM Blue IL

10/07/2022 Evidence Drugs 4 green pills in clear plastic baggie 2022-
0002167
5

4

10/07/2022 Evidence DVD DVD uploaded with pictures of evidence 2022-
0002167
5

3

10/07/2022 Evidence DVD DVD uploaded back seat camera 
transported to hopstial 

2022-
0002167
5

2

10/07/2022 Evidence DVD DVD uploaded with Dep. Lasanska in car 
camera

2022-
0002167
5

1

Vehicles

________________________________

REPORTING DEPUTY Date: 

________________________________

SHIFT SUPERVISOR Date: 

________________________________

INVESTIGATOR Date: 
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At approximately 0034 hours, Eddy was observed putting something into the trunk of the blue Lumina. Lowe walked into the gas
station. Lowe walked in and out of the gas station multiple times between 0034 hours, and 0042 hours. Lowe at one point took light
green and black clothes in with her to the gas station but never changed clothes.

At approximately 0035 hours, Wisehart walked out of the gas station and went to the trunk of the vehicle with Eddy. Eddy closed the
trunk door.

At approximately 0042 hours, Eddy got into the driver seat and drove away from the gas pump up to the building. As Eddy pulled up
to the gas station, Lowe walked out of the gas station and got into the back passenger seat of the blue Lumina. The vehicle shortly
after left the gas station.

EVIDENCE TO TEMPORARY LOCKER

On October 19th, 2022, I took possession of the following from the following location:

CID CIEG #4:

1) USB Drive containing security video from Circle K Gas station located at 3261 Clearlake Avenue in Springfield IL
2) USB Drive containing security video from Thornton’s Gas station located at 627 N. Logan Street in Lincoln IL
3) USB Drive containing security video from Shell Gas station located at 3300 Clear Lake Avenue in Springfield IL

CID CIEG #5:

1) DVD containing interview of George Wisehart
2) DVD containing interview of Chelsey Lowe
3) DVD containing Data Cellular Phone Extraction from George Wisehart cellular phone
4) DVD containing Data Cellular Phone Extraction from Chelsey Lowe cellular phone
5) Black and green iridescent color, with black case, Motorola Cellular phone belonging to George Wisehart
6) Black, with black case, Samsung IMEI: belonging to Chelsey Lowe

I took this evidence and packaged the items for the evidence vault. The following were given the following Exhibit numbers:
#23) DVD containing interview of George Wisehart
#24) DVD containing interview of Chelsey Lowe
#25) DVD containing Data Cellular Phone Extraction from George Wisehart cellular phone
#26) DVD containing Data Cellular Phone Extraction from Chelsey Lowe cellular phone
#27) USB Drive containing security video from Circle K Gas station located at 3261 Clearlake Avenue in Springfield IL
#28) USB Drive containing security video from Thornton’s Gas station located at 627 N. Logan Street in Lincoln IL

#29) USB Drive containing security video from Shell Gas station located at 3300 Clear Lake Avenue in Springfield IL
#30) Black, with black case, Samsung IMEI: belonging to Chelsey Lowe
#31) Black and green iridescent color, with black case, Motorola Cellular phone belonging to George Wisehart

I then placed Exhibits 23 – 31 into temporary locker #3.

WRITTEN BY

J. Mayes #247/9349

Dep. Grayson Narrative

 On 10/03/22 at approximately 0210 hours, I was patrolling east on Keokuk St, approaching Thornton’s Gas Station. I observed there
to be a blue vehicle parked on the south side of the parking lot behind the building. I passed by the vehicle and observed the front two
passengers to look over at me with wide eyes and open mouths as if they were scared. I observed the back passenger to look at me and
slide down in the seat as if trying to hide from me. I continued eastbound through the parking lot and parked on the east side of Logan
St. I observed the vehicle to leave Thornton’s pulling on to Keokuk St. I pulled behind the vehicle on Logan St. The vehicle turned on
Tremont St, approaching the intersection of Tremont St. and N. Kickapoo St. I observed a blue Chevy Lumina with Illinois
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registration registered to Michele Eddings, fail to signal 100 feet prior to turning. The vehicle came to a stop at the stop sign
at the intersection, turned on a left turn signal, and then turned northbound on to N. Kickapoo St, off of Tremont St. I activated my
emergency lights and initiated a traffic stop. We came to a stop at the intersection of Tremont St. and N. Kickapoo St.
I approached the passenger side of the vehicle, I advised the female driver later identified as Michele Eddy I initiated a traffic stop for
failure to signal 100 feet prior to turning. I asked Michele for her license and proof of insurance. Michele provided me with her
license, and stated she will attempt to pull her insurance up on her phone. I asked the male passenger for his information who
identified as George Wisehart. George provided his information. Michele asked George to open the glove box to look for her
insurance. George opened the glove box, I looked into the glove box and observed a glass jar with a small amount of white crystal
substance. I observed George attempt to cover the glass jar up. I asked Michele to step out of the car and bring her phone with her to
my squad car to speak with me. As I was walking around the trunk of the vehicle I observed the back female passenger, turn her back
towards the window as if to stretch her body out. The back female later identified as Chelsey Lowe. Michele exited the vehicle and
came back to my squad car. Officer Kink with the Lincoln Police Department arrived on scene.
Michele got into the passenger seat of my squad car. I asked Michele where she was coming from. Michele stated she was coming
from Springfield IL. I asked Michele what she did while in Springfield. Michele began to speak in a fast manner stating “we went to
the mall, than to sight see then went to dinner, and then just drove around. All of this was said within one breath. I advised Michele
that she provided me with a lot of information in a short time frame. Michele apologized and stated that she just talks fast. I asked
Michele what time she had arrived in Springfield. Michele stated she did not know when she got to Springfield, and stated that it was
sometime in the afternoon. I asked Michele again what she did while she was in Springfield. Michele stated that they went to eat, than
her car broke down and would not start. Michele stated that her car broke down at Circle K gas station on Sangamon Ave in
Springfield IL. I found this second statement odd due to Michele changing her stories and events in such a short time span. I asked
Michele who her back passenger was. Michele stated her name was Chelsey. I asked Michele how she knew Chelsey, and George.
Michele stated they were all friends and were from Champaign IL.
While speaking with Michele in my vehicle, I observed Chelsey to stick her left arm out the window and began to wave it. I exited my
vehicle and walked up to the back driver passenger window. I asked Chelsey what she needed. Chelsey stated that I needed to tell
Michele her son went to the bathroom on himself and they needed to leave soon to take care of that. I advised Chelsey that I would let
Michele know. I asked George and Chelsey where they were coming from. They replied that they were coming from Springfield. I
asked them what they did in Springfield. George and Chelsey stated that they were just riding with Michele. They stated Michele
needed to go for a ride, and Michele wanted to go to her friend’s house in Springfield. I asked who Michele’s friend was they stated
they did not know.
I went back to my squad car to run Michele’s, George’s, and Chelsey’s information. Michele came back clear and valid. George came
back clear and valid. Chelsey was clear and valid. I asked Michele what time she left the mall in Springfield. Michele stated they left
the mall a couple 2-3 hours ago. I found this statement odd due to it being 0200 hours in the morning. I know the Springfield mall to
close at 1800 hours on Sunday. I asked Michele where she went after the mall, she stated that she went to the gas station due to her son
going to the bathroom on himself. I asked Michele if she saw anyone or visited anyone in Springfield. Michele stated no that she never
saw anyone else except who was in the vehicle. Michele stated that she never went into the Shell Gas station, but later stated that she
went into the shell gas station to clean her son up.
I asked Michele if there was any drug contraband or weapons in the vehicle. Michele stated there was cannabis in the vehicle, and
stated that she had a glass pipe in her pocket. Michele stated there was cannabis in the middle console of her vehicle. Michele stated
that if there was anything in the vehicle she did not know about it. I advised Michele that I was going to search her vehicle. Michele
started to talk over me as if she was trying to plead her case about not knowing what was in the vehicle. Michele stated she only knew
about her cannabis. I advised Michele I observed a glass bottle in the glove box with white crystal substance in it. Michele began to cry
and stating she did not know about anything in the vehicle. I found these actions to be odd as if she had been caught or knew she was
going to be in trouble, and distance herself from her passengers. I asked Michele if there was anything in the vehicle that she took her
passengers to pick up. As I was asking her questions Michele began to shake her head side to side and kept repeating nope as if she
wasn’t even listening to me.
I asked Michele to exit my squad car so I could search her for other drug contraband. Michele while at the front of my squad car,
began stating that she was scared for me to search her car, due to her not knowing what I would find in her car. Michele stated she did
not know what was in George or Chelsey bags. I advised Michele that if she was with Chelsey and George all night than she should
know what they had on their person, bought, or had picked up. Michele stated she did not know what was inside their bags. I searched
Michele person and removed a glass pipe that had cannabis inside of it from her coat pocket. I secured the glass pipe on the hood of
my squad car. I did not locate any weapons or any other drug contraband on her person. I had Michele get back into the front
passenger seat of my squad car. Michele asked if her son could come sit with her in my squad car. I advised Michele that was fine. I
went to the car and asked Michele’s son Chase Roby to come back with me. I placed Chase in the front passenger seat with Michele.
Dep. Lasanska arrived on scene.
I approached the vehicle and asked Chelsey to exit the vehicle. I asked Michele if she could shake her shirt and bra out for me to
check for weapons and drug contraband. I did not locate any weapons or drug contraband at this time. I asked Chelsey to sit on the
front of my squad car. I asked Chelsey if there was going to be any narcotics in the vehicle. Chelsey stated “nope there is probably
some weed”. I asked Chelsey I knew about the cannabis but there is not going to be any narcotics in the vehicle. Chelsey stated “no no
no nothing in the vehicle”.
I approached the vehicle and asked George to exit the vehicle. I asked George to exit the vehicle and speak with Officer Kink. Officer
Kink had George empty his pockets. While Officer Kink was empting George’s pocket I searched the immediate area of the front
passenger seat where George was at. I opened the glove box and located a clear plastic baggie with 4 green pills that appeared to look
like bars inside of it, and a glass jar with white crystal residue inside of it. Shoved in between the Passenger seat and middle
console was a gray scale. I exited the vehicle and advised Officer Kink to secure George in handcuffs. Officer Kink secured George in

Page: 14 of 23



handcuffs, double locked and checked for fit. I secured Chelsey in handcuffs, double locked and checked for fit. Officer Kink secured
George in the back seat of his squad car. Dep. Lasanska secured Chelsey in the back seat of his squad car. I advised Michele that her
and her son needed to stay in the front seat of my squad car, while I searched the vehicle. Dep. Lasanska, Officer Kink, and I searched
the vehicle.
While searching the vehicle I located the following items.
*1 clear plastic corner baggie with 4 green pills with S 90 3 imprinted on the pill. The pill was identified as 2 Mg

drug class. The pills were located in the glove box.
* 1 glass jar with white crystal residue in it, located in the glove box.
* 1 gray scale that was located between the passenger seat and the middle console.
* A metal realistic pellet handgun that was next to the scale stuck between the passenger seat and middle console. George stated the
pellet handgun was his.
* Multiple clear plastic baggies, located inside a small black bag that was under the passenger seat. George’s credit card and debit
cards were located in the small black bag.
* Black scale that had white substance covering the scale. Located with clear plastic baggies.
* 2 metal containers one black and one silver with white crystal residue in both containers, located in George’s book bag in the trunk

of the vehicle. George claimed the book bag to be his.
* 1 black magnetic lockbox with a melted substance inside that field tested positive for Methamphetamine.

I read George his Miranda rights, George stated he under stood his rights. I spoke with George about the pellet gun. I asked George
why he was carrying the pellet gun with him. George stated that the pellet gun looked cool, and stated that he always is carrying it
with him. I asked George if he uses it as or protection or what. George stated that he uses it in ways that he shouldn’t and has been
told one day he is going to get shot for it. I advised George that he shouldn’t not point it at anyone or use it in an illegal manner due to
it looking realistic. I advised George that no one would be able to tell the difference between the pellet gun and a real gun. I asked
George about the methamphetamine and scales in his black bag. George stated they were old and from April of this year. I asked
George why they were from April. George stated that in April he got in trouble in Piatt County IL, for possession of
methamphetamine with intent to deliver. George stated that he struggles with addiction. I asked George what his drug of choice was
he stated methamphetamine. George stated that he came down to this area to pick up methamphetamine. I asked George how much
he was going to pick up. He stated he did not know. George stated that Michele was driving to this area to pick up methamphetamine
to. George stated they were all coming here to pick enough up to get high. I placed George back into the squad car.
I completed searching the vehicle and did not locate any other weapons or drug contraband. Lt. Block arrived on scene shortly after I
requested Cpl. Carr, Lincoln Police Department Officer on scene. I advised Cpl. Carr that I believed Michele to possibly be under the
influence of narcotics. Cpl. Carr advised me to asked Michele to preform field sobriety test, and he would perform the ARIDE
(Advanced Roadside Impaired Driving Enforcement) test for me. I completed my field sobriety test with Michele and had Cpl. Carr
take over. Cpl. Carr advised me that he did not believe Michele to be under the influence of narcotics from what he observed. I
advised Michele that she would be free to leave from the scene.

I went to Dep. Lasanska squad car and read Chelsey her Miranda Rights. Chelsey stated she understood her rights. I asked Chelsey
why they went to Springfield IL, and then drove to Lincoln IL. Chelsey stated that she was just along for the ride. I advised Chelsey
what I had found in the vehicle. I advised Chelsey that George was under arrest for possession of methamphetamine and possession of
controlled substance. Chelsey stated that she did not know George had any drugs on him tonight. I advised Chelsey that he had scale
baggies and small amount of methamphetamine.
I asked Chelsey to exit the squad car and advised her that I was going to let her go. I removed the handcuffs from Chelsey. Chelsey

was advised she was free to leave with Michele. Chelsey went to speak with Lt. Block. Dep. Lasanska checked his squad car and
advised he found a white crystal substance in his back seat that appeared to be methamphetamine. I placed Chelsey in handcuffs,
double locked and checked for fit. Lt. Block collected pictures of evidence. While searching the back seat of Dep. Lasanska squad car,
we located a glass vial that had white crystal substance in it that later field tested positive for methamphetamine. The glass vial had
approximately 2 grams inside of it. I secured the methamphetamine in an evidence back and secured it in my squad car. Dep.
Lasanska transported Chelsey to the Logan County Jail. See Dep. Lasanska supplemental report.
I removed George from Officer Kink’s squad car and placed him in the back seat of my squad car. I transported George to the Logan
County Jail. I arrived at the jail and transported George into the sally port of the jail. As I entered the jail, Dep. Lasanska, and Jail
staff advised me Chelsey made a statement she had narcotics inside of her or on her person. I asked Chelsey where she had the
narcotics, she stated she had a baggie of methamphetamine inside of her vagina. I gave Chelsey a gloved and stated she could attempt
to pull it out herself while at the jail. Chelsey went with the female jail staff to the bathroom to attempt to retrieve the baggie of
methamphetamine. Chelsey stated that she could not get the baggie out from inside of her. I asked Chelsey if she would give consent
for the doctors to retrieve it, or do I need to apply for a body cavity search warrant. Chelsey stated she wanted the baggie out of her,
so she would give consent to the doctors. Dep. Lasanska transported Chelsey to Lincoln Memorial Hospital. See Dep. Lasanska
supplemental report.
I completed the booking paperwork for George. While George was being booked in, Dep. Lasanska requested me to the hospital.
Dep. Lasanska stated that Chelsey had dumped methamphetamine all over the back seat of his squad car. See Dep. Lasanska, and Lt.
Block’s supplemental report. Lt. Block responded to the hospital. I released George to Jail staff with no incident. George was arrested
for possession of methamphetamine, and possession of controlled substance. I cleared from the jail and went to the hospital to meet
with Lt. Block and Dep. Lasanska.
I arrived at the hospital. I observed there to be methamphetamine spread across the back seat of Dep. Lasanska squad car, and on the
ground outside of the squad car. Lt. Block gave me an evidence bag to give to the doctors, and stated he would take pictures of the
methamphetamine and squad car. I went into the hospital and issued the nursing staff a plastic evidence bag. Nursing staff removed a
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clear plastic baggie from Chelsey vagina that later field tested positive for methamphetamine and fentanyl. It was later weighed and
weighed in the baggie 10 grams. I collected the baggie to be logged into evidence and secured it in my squad car.
I spoke with Chelsey while at the hospital and asked her again what George, Michele, and her why they made the trip to Springfield

and Lincoln. Chelsey stated that all three of them were coming to this area to buy methamphetamine from a guy named Cody. Chelsey
stated that they bought methamphetamine. I asked how much methamphetamine George and her used to get high. Chelsey stated that
their user amount was 3.5 grams. I advised Chelsey that it appeared she had well over that amount. I asked Chelsey what her plans
were with the rest of the amount they had. I asked Chelsey if they delivered or gave the rest to family or friends. Chelsey replied with
“sharing is caring”. Chelsey stated that they give the methamphetamine to about 10-15 people in Bloomington IL. I asked Chelsey if
they were going to take it back to Bloomington IL. She stated they were going to. Chelsey stated that Michele was going to take some
back with her to Champaign IL area. I asked Chelsey how they use the methamphetamine, due to not finding and glass pipes. Chelsey
stated they snort the methamphetamine. I asked Chelsey how much she snorts at a time. Chelsey stated it depends on if she puts the
lines out or if George does. Chelsey states “George puts out some big lines” approximately 0.5 grams to a gram big. Chelsey stated
those were too much for her and did smaller lines. I asked Chelsey how much they had bought tonight, she stated about an ounce.
I called the Logan County Jail staff to see if George was still in custody at this time to change charges. Jail staff stated that he had just
been released and was still in the lobby. I arrived at the Logan County Sheriff office complex. I went into the Lobby and advised
George that he was under arrest on new charges. I placed George in handcuffs, double locked and checked for fit. I transported
George back into the jail with Jail staff. I advised George that he was being arrested for possession of methamphetamine with intent to
deliver. George stated that there was no methamphetamine in the vehicle. I advised him that we recovered a baggie from Chelsey at
the hospital, and that she had dumped some in the squad car in attempt to destroy evidence.
I asked George how much methamphetamine he uses. George stated 3.5 grams. I asked George if he delivers or gave
methamphetamine to any of his friends. George stated yes that they all share methamphetamine with each other. George stated he
didn’t have any tonight to share with anyone. I asked George what about the methamphetamine found on Chelsey person, and the
methamphetamine at the hospital. George stated that the glass vial was Michele’s. The other baggie was Chelsey’s and his. I advised
George there was more than a user amount recovered at the hospital. I advised George that I was taking his phone to apply for a
search warrant. See Inspector Mayes supplemental report. I released George to Jail staff with no incident.
While at the complex securing evidence into temporary evidence locker #4, Dep. Lasanska called Lt. Block and advised him and I that

nursing staff located a large amount of methamphetamine on the bed and ground. Lt. Block responded to the hospital with Inspector
Mayes. See Lt. Block, Inspector Mayes, and Dep. Lasanska Supplemental reports. Lt. Block advised me that they recovered a large
amount of methamphetamine at the hospital. Lt. Block stated Chelsey had another bag that fell and broke open at while receiving
medical treatment. Lt. Block, Inspector Mayes, and Dep. Lasanska collected as much as they could from the Hospital. Lt. Block
secured the methamphetamine in evidence bags and secured them in his squad car.
Lt. Block arrived at the Logan County Sheriff Office. I helped carry in the evidence collected. I field tested and weighed the

methamphetamine collected. It field tested positive for methamphetamine. The approximate weight total for all the
methamphetamine collected from Chelsey was 128 grams total. The methamphetamine will be sent off to ISP lab to be further
weighed and tested. I secured all evidence into temporary evidence locker #4.
I uploaded pictures of evidence to a CD to be logged into evidence. I uploaded a DVD with Dep. Lasanska and I in car camera audio /
video to be logged into evidence. I cloud shared Dep. Lasanska and I in car camera audio / video to the Logan County States
Attorney’s Office.
Chelsey was arrested for Possession of methamphetamine. Possession of methamphetamine with intent to deliver. Methamphetamine
conspiracy. Obstructing Justice destroying evidence.
George was arrested for Possession of methamphetamine. Possession of methamphetamine with intent to deliver. Methamphetamine
conspiracy. Possession of controlled substance.
Michele charges were referred to the Logan County States Attorney’s Office. The charges referred are, Possession of
methamphetamine. Possession of methamphetamine with intent to deliver. Methamphetamine conspiracy.
I had Logan County Dispatch run a criminal history on Chelsey, George, and Michele. Chelsey had on pending intent to deliver
methamphetamine charge in Piatt County IL. George had two pending intent to deliver charges in Piatt County IL. Michele had no
criminal history. See Criminal history for Chelsey and George.
I called and spoke with DCFS in regards to Michele child being in the vehicle. The intake ID #
Dep. Grayson.

LaSanska Supplemental

 On 10/3/2022 at approximately 0210 hours Deputy Grayson Conducted a traffic stop and detained Chelsey L. Lowe at approximately
0226 hours. When I arrived, Chelsey was placed in the back left seat of my squad car.

Deputy Grayson later returned to speak with Chelsey while I was sitting in the drivers seat of my squad car. Deputy Grayson
removed Chelsey from the back seat and removed the handcuffs that had been applied. Chelsey was then advised she was free to go
home. I observed Chelsey walk over to Lieutenant Block, who was on scene and she began to have a conversation with him. I then
exited my squad car to make sure no contraband or personal property was left inside my squad car.
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While inspecting my back seat I observed multiple small specks of a clear crystal substance that were located where Chelsey was
sitting. I suspected the substance to be Methamphetamine do to my Law Enforcement experience. I advised Lieutenant Block to bring
Chelsey over to my squad car. I asked Chelsey what the crystal substance was and she stated something to the effect of “I don’t
know”. Lieutenant Block then spoke with Chelsey. Chelsey advised she had stuffed a small glass jar containing Methamphetamine
in-between the seat cushion. Lieutenant Block then placed Chelsey in handcuffs and put her back in my squad car. I then transported
Chelsey to the Logan County Jail to be booked in.

I arrived at the jail, removed Chelsey from my squad car and spoke with her in the sally port. I asked Chelsey if there was
Methamphetamine located anywhere else on her body, Chelsey stated “yes it’s inside of me”. Correctional Officer Erin Haynes then
placed Chelsey in the body scanner. Once the body scan was complete, I advised Officer Haynes to take Chelsey inside the jail and
have Chelsey remove the Methamphetamine that was located inside of her. Chelsey was unable to remove the methamphetamine
inside of her. I then transported Chelsey to Lincoln Memorial Hospital to have the methamphetamine removed.

While in route to the hospital Chelsey advised that she thought she was peeing. Chelsey then advised she was not peeing but bleeding
out of her vagina. I arrived at Lincoln Memorial Hospital at approximately 0423 hours. When I opened my squad car door to remove
Chelsey from my back seat, I observed a clear crystal substance and white powder that covered the seat and floorboard where Chelsey
was sitting. Chelsey’s pants were partially pulled down and her buttocks was exposed. Chelsey stated the bag containing
methamphetamine had broken open. I advised Logan Dispatch of my situation and requested another unit to assist. I then transported
Chelsey inside where she was immediately treated. One bag containing methamphetamine was removed from Chelsey’s vagina.

While standing by with Chelsey at the hospital, the nurses moved her to a different room. When the nurses moved her to the new
room, I entered the room she was originally placed in. A nurse was cleaning the utensil used to remove the bag of methamphetamine
from Chelsey. I observed multiple chunks of Methamphetamine on Chelsey’s bed where she was laying and on her clothes. I also
observed multiple small spots of white powder on the floor that was methamphetamine and had been stepped on. I then observed the
nurse pick up the pillow that was located on the bed and attempt to remove the pillowcase. When doing so a white bag containing a
large amount of methamphetamine fell out from the pillowcase and onto the floor. I advised the nurse to immediately leave the room
do to this now being a crime scene. I then exited the room and stood at the entrance of the room to ensure nothing was disturbed.
Lieutenant Block later arrived and took over the scene.

Deputy Lasanska

Lieutenant Block Supplemental

 On October 3, 2022 at approximately 3:00 am, I started a patrol shift as a shift supervisor. I was contacted by Corporal Hopp, who I
was relieving, and was informed Deputy Grayson and other units were on a traffic stop where drug contraband was located and an
investigation was continuing. I responded within a few minutes to the intersection of North Kickapoo Street and Tremont Street and
met with the other units.

Corporal Hopp briefed me on the detail up to that point. I was told a male was being detained in the back of LPD Officer Kink’s
squad car and a female, later identified as Chelsey Lowe, was being detained in the back seat of Deputy LaSanska’s squad car. Both
were detained for possession of controlled substances. Deputy Grayson was conducting further investigation on the driver, a separate
female, for DUI purposes. The driver’s was seated in the front seat of Deputy Grayson’s squad car until it was
determined what was being done with his mother. Deputy Grayson took a moment and came over to me and provided a brief
summary of the circumstances as follows:
He observed suspicious activities consistent with criminal activity at the Thornton’s gas station. He was able to observe the vehicle
leave the Thornton’s lot, got behind it and then observed a traffic violation, resulting in the stop. The driver was from Charleston, IL
while the two occupants were from Bloomington, IL. Their statements to him were suspicious and included driving across central
Illinois from Bloomington, to Champaign, to Springfield and back toward Bloomington to partake in social activities well outside the
normal hours of business operations for some of the activities. A Probable Cause search of the vehicle yielded controlled substances
and paraphernalia. He was still investigating the contraband and Michelle possibly being DUI for drugs.

Once Deputy Grayson completed the DUI investigation, it was determined she was not under the influence and had no obvious
connection to the contraband so she was going to be released from the scene. Deputy Grayson also determined that Chelsey was not
immediately connected to the contraband and could be released from the scene. He had her step out of the back of LaSanska’s car and
removed her handcuffs. I asked if she would be willing to talk to be and she stated she would. I was speaking to her about their
connection to Lincoln when I observed Deputy LaSanska get out of his driver’s seat, walk back to his rear seat and open the door. He
turned his flashlight on and visually scanned the rear seat. He looked over and us and then back to his seat. He then asked if I could
bring Chelsey back to his car, which I did.
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Deputy LaSanska shined his light on what appeared to be several small, crystalline objects which were consistent with crystal
methamphetamine. He asked Chelsey about the substance, what it was and from where it came. She stated she was not sure what it
was, but offered to get a scan done to prove she did not have anything on her person. I left Chelsey with Deputy LaSanska, having her
sit in the back seat with the door open. I went over to advise Deputy Grayson of what had transpired and returned to Deputy
LaSanska’s vehicle. I asked Chelsey to where the meth was, if it was in her clothes or inside her person. She stated she didn’t have any
and I simply responded that I had been doing this a long time and knew it was inside the car somewhere. She pointed behind her. I
asked what that meant and she stated it was behind the seat. I had her get out of the car and stand to my side, where LPD Officer
Carr was standing. I located a small glass vial with a metal screw lid immediately behind the seat where Chelsey had been seated.
Inside the vial were several small pieces of a crystalline substance consistent with methamphetamines. I photographed and collected
the vial, which was turned over to Deputy Grayson. I placed Chelsey under arrest, securing her in handcuffs which were checked for
fit and double-locked. While arresting her, Chelsey repeatedly said the meth was not hers. I told her that no longer mattered as she
was in possession of it. Chelsey requested her phone from Michele’s car, which Corporal Hopp obtained. The phone was later seized
for evidence and turned over to Investigator Mayes for processing. Deputy LaSanska transported Chelsey to the Logan County Jail.

Several minutes later, Corporal Hopp received a phone call from Deputy LaSanska who advised Chelsey had admitted to having more
meth inside her body and he was transporting her to the ER to have the contraband removed by medical staff. I told Corporal Hopp I
would go to the ER. Upon his arrival to the ER, Deputy LaSanska communicated via radio that more methamphetamines were on his
back seat and some had fallen to the ground when Chelsey was removed from it.

Upon my arrival, I located Deputy LaSanska’s car parked outside the ambulance bay. I had pulled in facing the driver’s side of his
car and when I approached it, I observed several large pieces of suspected meth on the ground outside the rear passenger door. I
looked through the rear window and observed a substantial amount of suspected meth on the rear seat. I obtained the key from
Deputy LaSanska upon Deputy Grayson’s arrival, instructed him to take an evidence bag to the ER staff to secure any contraband
removed from Chelsey. I photographed and collected the suspected meth and secured it in my squad car.

I went inside the ER where I met with Deputy Grayson. He had the sealed evidence bag which contained a tied off bag of a white
substance and an empty bag which was partially torn and had a small smear of a red blood-like substance on it. There were a few
small crystals of meth in the bottom of the evidence bag as well. Deputy Grayson advised the doctor had advised they had flushed
Chelsey’s cavity to ensure there were no other crystals remaining inside her. The doctor advised Chelsey had to remain under their
observation for 24 hours due to her direct contact with the meth. Deputy Grayson and I cleared while Deputy LaSanska remained at
the ER.

Approximately an hour later, Deputy LaSanska called me via phone and advised that while moving Chelsey to another room, a large
bag of suspected meth fell to the floor from the pillow Chelsey had been using and broke open. I advised him I was en-route and to
secure the room until I could get there.

Upon arrival, I was directed to room 9 where I observed a large amount of suspected meth strewn across the floor and a single fold top
style plastic baggy lying on the floor. This baggy also contained suspected meth. There were also several larger crystals of suspected
meth on the bed. This was the same room Chelsey had been initially taken to and the bag was removed from her inside her. Due to the
wide spread amount on the floor, I contacted Chief Deputy Miller and requested he obtain a new hand broom and dust pan so I could
collect the evidence. I photographed the room and upon Chief Deputy Miller’s arrival, obtained the broom. A field test was conducted
on a piece of suspected meth from the floor and it indicated the presence of methamphetamine. I collected the suspected meth from the
bed and placed it into a paper evidence bag. I then collected the plastic baggy from the floor and placed it into a paper evidence bag. I
then used the new broom and dust pant to sweep the floor and collect the suspected meth into a paper evidence bag. While processing
this room, I was notified other suspected meth was located in the hallway and bathroom of the emergency department. These items
were collected by Investigator Mayes. Refer to his report for

After clearing from room 9, I was asked to check the room to where Chelsey was transferred after room 9. I was advised Chelsey had
undergone hospital decontamination procedures and was now being housed in another room. I checked room 9 and did not observe
any meth in the room or on Chelsey’s clothes, which were photographed. I cleared from the hospital again, but before leaving the
property, I was called back.

Upon entering the ER, I was advised housekeeping found another suspected meth crystal in room 9 under a piece of medical furniture.
I photographed and collected the single crystal into a paper evidence bag before clearing the ER again.

I returned to the Logan County Safety Complex where I met with Deputy Grayson. We weighed and field tested the suspected meth.
See Deputy Grayson’s report for more detail. All evidence was turned over to Deputy Grayson for storage and testing requests. The
photographs taken were uploaded to the photo server.

Lieutenant M. Block, 194
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On March 2nd, 2022, before being picked up in Bloomington, Lowe is at her mother’s residence in
. Lowe stated Wisehart is talking to Cody Wells in Farmersville about purchasing Ice Methamphetamine.

Lowe stated Wells does not particularly like her because she is outspoken and direct. Lowe stated Wisehart was also trying to get the
ounce of Ice Methamphetamine that Wells owed them.

Approximately 2-3 months ago, Lowe reached out to Wells to purchase Ice Methamphetamine. Lowe sated she knew Wells from going
to school with him in Leroy IL. Lowe reached out to Wells on Facebook. Lowe stated Wells is from Leroy, but lives in Jerseyville IL.
Lowe stated they had purchased Ice methamphetamine from Wells approximately 6-7 times before the incident on the 3rd of October
2022.

Lowe described Wells as a white male, tall, heavier set, brown buzzed hair, no facial hair, driving an orange SUV that belonged to his
girlfriend, Dawn. Wells is known to borrow other cars from individuals. Lowe stated in the 6-7 times they purchased Ice
methamphetamine from Wells, they have purchased a quarter pound (QP), and around four ounces. Lowe said the cost of those
change. Lowe stated they spent $1075 for the four ounces on the 2nd of October. Lowe stated the more ounces you buy, the cheaper
the cost.

Lowe stated when they were in Bloomington, Wisehart was texting Wells on a regular line and not through Facebook or an app. Lowe
said as they were driving, Wells was texting her on the regular line because Wisehart was driving.

Lowe stated after making the deal with Wells, they needed a ride and called Michelle Eddy. Lowe stated Wisehart knew Michelle
because they grew up together. Lowe stated Wisehart called Eddy for the ride. Lowe stated Michelle was going to get gas money and
methamphetamine for giving them a ride to purchase Ice Methamphetamine from Wells. Lowe stated Eddy lived in Charleston IL.
Lowe stated Eddy drove from Charleston IL to Bloomington IL to pick them up. Lowe believed Eddy picked them up between 2000
and 2100 hours. Eddy picked her and Wisehart up at her mom’s house.
Once at Bloomington, Wisehart got into the driver’s seat, Lowe got into the front passenger seat, Eddy got into the back seat with her
son. Lowe stated she had approximately 7-10 grams of Ice Methamphetamine in a bag in her bra. Lowe stated eddy had a vial of
Methamphetamine on her person.

Lowe stated they left Bloomington and went to Champaign. Lowe stated they drove to Champaign and met a male named Wes, Willie
Howard on Facebook. Once at Wes house, they obtained $350 to go towards the $1075. Wes was to get a cut of the Ice
Methamphetamine.

Lowe stated Wells wanted them to meet him at a rest stop in Coalfield IL. Lowe stated they made up a story that their car died at
Circle K in Springfield and got Wells to meet them there.

Lowe state they left Champaign and came into Springfield on I-72. As they came into Springfield, they pulled right into the Circle K
gas station. Lowe stated Wells came into Springfield and went to the shell station across the street. Lowe stated she got into the driver
seat and pulled out of Circle K as Wells pulled into Circle K in the orange SUV. They ended up driving to the Best Rest and pulled
into the back of the lot.

Lowe stated she pulled in but was not able to get into a parking space. Wisehart exited the front passenger seat and got into the orange
SUV with Wells. A vehicle left from the Best Rest and Lowe backed up and pulled into the parking space. Wells got nervous because
of the vehicle movement and left going back to the shell gas station. Lowe left and went to the shell station.

Lowe and Wisehart got into an argument about Wells trying to rip them. Lowe stated Wells gave Wisehart a black magnetic box
containing the methamphetamine. Lowe stated Wells put the magnetic box on the muffler and melted the box to some of the
Methamphetamine. Lowe never saw the Ice methamphetamine with Wisehart returns. Lowe asked Wisehart if he got all of it.
Wisehart told her that he got most of it.

When they got ready to leave, Eddy was driving, Wisehart was in the front passenger seat, Lowe and the child were in the back seat.
Lowe stated they were heading back to Bloomington when they stopped in Lincoln because Wisehart could not find his wallet and the
child had defecated himself. Lowe stated they stopped at Thornton’s gas station in Lincoln IL. Lowe stated Wisehart went inside to go
to the bathroom and Eddy went in with the clean up.

Lowe said they left the Thornton’s following the GPS when a police officer got behind them. They said everybody started freaking out.
Lowe stated Eddy gave her all her drugs, Wisehart gave her all his drugs. Lowe stated Eddy gave her a vial of methamphetamine.
Lowe placed it into her bra. Lowe stated Wisehart gave her a big bag of methamphetamine. Lowe placed it into her bra as well. Lowe
stated the lights came on and they were stopped.

Once the stop was conducted, once Eddy was asked to exit and walk back to the quad car, Lowe stated she placed the Ice
methamphetamine from her bra down the front of her pants. Lowe stated she placed the 7–10-gram bag of meth into her vagina. Lowe
stated she tried to put the large bag of meth into her vagina, but it was too big.
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Lowe stated she was requested to exit the vehicle and was placed into the rear of the squad car. Lowe stated she was worried a female
officer would be requested to search her. Lowe took the vial and placed the vial between the seats. Lowe stated she worked over and
over and finally got the big bag into her vagina. Lowe stated she was let out and was going to be released when the officer saw meth on
the back seat, and she was arrested. Lowe stated the methamphetamine was still in her vagina. Lowe stated the Officers found the vial
between the seats. Lowe stated she told the Officers at the jail that she had the methamphetamine in her vagina.

Lowe stated on the way to the ER, she was able to get the big bag out of her vagina and place it into her shirt. Once into the ER room,
Lowe stated she got the bag out of her shirt and placed the bag under her. Lowe stated she was laying on the big bag of
methamphetamine. Lowe was trying to find the right time to throw the bag into the garbage. Lowe stated when nobody was in the
room, she moved the bag from underneath her and placed it inside the pillow. Lowe stated the reason the meth was getting
everywhere was because it was loose, and it got inside her shirt and was stuck to her clothes and her back.

I asked Lowe if she was an addict to methamphetamine. Lowe said no, but yes when Wisehart is around.

I began to ask Lowe about other narcotic information, see interview for more information.

At approximately 1016 hours, the interview was concluded.

EVIDENCE OF CELLULAR PHONES

On October 5th, 2022, I received a black and green iridescent color, with black case, Motorola Cellular phone belonging to George E.
Wisehart ( from Deputy Grayson. I placed this phone into CID CIEG #5.

On October 5th, 2022, I received a black, with black case, Samsung, IMEI: belonging to Chelsey L. Lowe
from CPL Hopp. I placed this phone into CID CIEG #5.

EVIDENCE OF SECURITY FOOTAGE OF CIRCLE K GAS STATION

On October 6th, 2022, I received the video footage from Circle K gas station located at 3261 Clearlake Avenue in Springfield IL. from
store manager Lisa Griffiths. I reviewed the video which showed a blue car driven by Wisehart, Lowe in the front passenger seat,
Eddy in the back seat with a young child arriving at approximately 2254 hours on October 2nd, 2022, into the Circle K gas station.
The vehicle stops at a gas pump and stays parked there until 2355 hours. Wisehart, Eddy and the young child go into the gas station
during the time between 2254 hours and 1155 hours and can be identified by the video. At 2355 hours, the vehicle leaves with Lowe
driving, Wisehart in the front passenger seat, Eddy, and the young child in the back seat. An orange SUV appears to come into the lot
and follow Lowe and Wisehart out of the lot onto Clearlake Avenue. The original copy was placed into CID CIEG #4. The original
copy was obtained from Lisa Griffiths, Manager, at Circle K Gas station located at 3261 Clearlake Avenue in Springfield IL.

EVIDENCE OF SECURITY FOOTAGE THORNTON’S GAS STATION

On October 6th, 2022, I received the video footage from Thornton’s gas station located at 627 N. Logan Street, Lincoln IL. from store
Manager Aue. I reviewed the video which showed a blue car arriving at the parking lot on the south side of the lot by the building at
approximately 0130 hours on October 3rd, 2022. Wisehart exits the front passenger seat, Eddy exits the driver seat and Lowe exits the
rear seat. Eddy, Lowe, and the Child are identified as they enter the gas station. They leave the parking lot in the vehicle at
approximately 0157 hours. The original cope was placed into CID CIEG #4. The original copy was obtained from Manage Aue at
Thornton’s gas station located at 627 N. Logan Street, Lincoln IL.

This investigation continues.

WRITTEN BY

J. MAYES #247

Mayes Supplemental

EVIDENCE

On October 11th, 2022, I downloaded the interview with George Wisehart on October 3rd, 2022. I then placed the data onto a DVD
and placed the DVD into CID CIEG #5.
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On October 11th, 2022, I downloaded the interview with Chelsey Lowe on October 4th, 2022. I then placed the data onto a DVD and
placed the DVD into CID CIEG #5.

SEARCH WARRANT

On October 11th, 2022, I completed paperwork for a search warrant for the following:

1. Black, with black case, Samsung, IMEI: belonging to Chelsey Lowe.

2. Black and green iridescent color, with black case, Motorola Cellular Phone belonging to George Wisehart.

I met with Logan County SA Brad Hauge who reviewed the paperwork for the search warrant. SA Hauge and I then met with the
Honorable Judge Wright who reviewed the paperwork. Judge Wright then signed the warrant at approximately 1542 hours, see
attached Search Warrant.

WRITTEN BY

J. Mayes #247/9349
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